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0DUCTO DE RAICES DE ECUACIONES
CUADRATICAS

S1 X, ¥ X, son las raices de una ecuacidén de segundo grado ax*+bx+c=0, estas
cumplen las siguientes propiedades :

SUMA: X, +x,=—

a

Cc

MULTIPLICACION: x,;-X,=~

a

Observa que la ecuacidén de segundo grado se puede escribir en funcién de la
suma s y el producto p de las raices:

x2—sx+p=0
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SUMA Y PRODUCTO DE RAICES DE ECUECIONES

CURDRATICAS
o 212 = 0
- = —-b+VbZ-4ac

_ —(=2)+/(—2)2-4(2)(-12)
2(2)

X




SUMA Y PRODUCTO DE RAICES DE ECUACIONES
CURDRATICAS

Ejemplo 1:
2x?-2x-12=0




SUMA Y PRODUCTO DE RAICES DE ECUECIONES

CUADRATICAS
Ejemplo 1:
2x?-2x-12=0 X,=3; X,=-2
SUMA: X, +%x,=(3)+(-2) =1
a 2




SUMA Y PRODUCTO DE RAICES DE ECUACIONES
CURDRATICAS

2x%-2x-12=0 X,=3 ; X, =-2
MULTIPLICACION: x,-X%,=(3)-(-2)=-6

C —12
a 2




SUMA Y PRODUCTO DE RAICES DE ECUECIONES

CURDRATICAS
:E(j’:::?:}o;(:)x -27=0
- = —-b+VbZ-4ac

_ —(30)%,/(30)2-4(-3)(-27)
2(-3)

X




SUMA Y PRODUCTO DE RAICES DE ECUACIONES
CURDRATICAS

Ejemplo 2:
-3x*+30x-27=0

_ —301tv900-324
X~ 6

__ —30+/576

X




SUMA Y PRODUCTO DE RAICES DE ECUECIONES

CURDRATICAS
Ejemplo 2:
-3x*+ 30x-27=0 x,=1;%=9
SUMA.: X, +x=(1)+(9) =10

—b —30

—=—=10
a -3




SUMA Y PRODUCTO DE RAICES DE ECUACIONES
CURDRATICAS

-3x*+ 30x-27=0 ;=1 ;%=9

MULTIPLICACION: x,-%x,=(1)-(9)=9

—3




SUMA Y PRODUCTO DE RAICES DE ECUECIONES

CURDRATICAS
%80
- = —-b+VbZ-4ac

_ = (=91 (-9)2-4(-1)(-8)
2(-1)

X




SUMA Y PRODUCTO DE RAICES DE ECUACIONES
CURDRATICAS

Ejemplo 3:
-x2-9x-8=0

_ 9++/81-32

X




SUMA Y PRODUCTO DE RAICES DE ECUECIONES

CUADRATICAS
Ejemplo 3:
-x?-9x-8=0 X;=-8; x,=-1
SUMA: X, +x,=(-8)+(-1)=-9




SUMA Y PRODUCTO DE RAICES DE ECUACIONES
CURDRATICAS

-x?-9x-8=0 X;=8; x,=-1

MULTIPLICACION: x,-X,=(-8)-(-1)=8

C
—=—=28
a —1




0DUCTO DE RAICES DE ECUACIONES
CUADRATICAS

EJERCICIO EN CLASE:
Considerando la propiedad de la suma y producto de raices de ecuaciones
cuadraticas

X" X, = c/a

Resuelva la siguiente ecuacion y aplique la propiedad de la suma vy
producto de:

x2+9%x+14=0
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